



Состоялось прощание с сотрудником Отдела внешних церковных связей А.С. Борзовым

11 июня 2015 года после Божественной литургии в Вознесенском храме города Коломны было совершено отпевание чтеца этого храма, сотрудника Секретариата ОВЦС по межхристианским отношениям Артемия Сергеевича Борзова.

Литургию совершил заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архимандрит Филарет (Булеков), ему сослужили благочинный церковью Коломенского округа протоиерей Владимир Пахачев, настоятель Вознесенского храма священник Алексей Виноградов, сокурсники почившего по Московской духовной академии и Коломенской православной духовной семинарии, а также сотрудники ОВЦС в священном сане.

За богослужением пел хор Коломенской православной духовной семинарии.

Отпевание чтеца Артемия Борзова совершил ректор Коломенской православной духовной семинарии епископ Зарайский Константин в сослужении многочисленного духовенства. Владыка Константин передал родным и близким почившего слова соболезнования от Патриаршего наместника Московской епархии митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия.

После шестой песни канона архимандрит Филарет (Булеков) огласил **соболезнование председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона** родителям трагически погибшего Артема Борзова. «Не стало светлого и доброго человека, который обладал чистым сердцем, пользовался искренней любовью и уважением коллег и друзей, был всегда готов помочь тем, кто находился рядом с ним, – отмечает, председатель Отдела внешних церковных связей. – Артем отличался трудолюбием и терпением. Добросовестно неся свои церковные послушания, он относился к ним с истинно христианским смирением и ответственностью».

Со своей стороны архимандрит Филарет (Булеков) подчеркнул, что А.С. Борзов жил как настоящий христианин и обладал теми качествами, к которым должен стремиться каждый. «Мы сожалеем о том, что многое не успели сделать для него при его жизни, что, возможно, не сказали всех тех добрых слов, в которых он нуждался и которые заслуживал. И мы надеемся, что в вечной жизни Господь воздаст ему во сто крат больше того, что он не получил на земле из-за

скоропостижной смерти».

Чтец Артемий Сергеевич Борзов был погребен на городском кладбище города Коломны.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото пресс-службы Коломенской православной духовной семинарии

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50348/>